5. Что тяжелее пол-литра молока, или пол-литра сливок?

7f217
5. Что тяжелее пол – литра молока, или пол – литра сливок?

    Вычислим массу 0,5 л молока и сливок: т = ρV; т (молока) = 1030 кг/ м
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∙ 0,0005 м
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=      = 0,515 кг; т (сливок) = 960  кг/ м
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∙ 0,0005 м
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= 0,480 кг.

    Вычислим вес: Р = тg; Р (молока) = 0,515кг · 9,8 Н/кг = 5,047 Н; Р (сливок) = 0,480 кг ∙        · 9,8 Н/кг = 4,704 Н.

    Пол – литра молока тяжелее пол – литра сливок на 5,047 Н – 4,704 Н = 0,343 Н.

   Если внимательно посмотреть на банку с молоком, то всегда видно, что сливки плавают на поверхности молока, т. к. их плотность меньше, следовательно при одинаковом объеме меньше масса, следовательно меньше их вес.
PAGE  
1

_1204219006.unknown

